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NEUES KELLEREIGEBÄUDE

Endlich sind alle Genehmigungen er-
teilt,    alle Planungen erledigt und wir 
sind mitten drin im Bau unseres neuen 
Kellereigebäudes. 1.000 qm groß wird 
das neue, energetisch gut gedämmte 
Kellereigebäude. Damit bietet es genug 
Platz für Tank- und Holzfasslager, Ab-
füllung, Lagerfläche und Kelterstation. 
Kurze Wege, alles auf einer Ebene - wir 
freuen uns schon auf die reibungslose 
Logistik. Bis alles betriebsbereit ist, wird 
es allerdings Herbst. Viele Leitungen und 
Anschlüsse müssen noch verlegt und der 
Umzug mit allem Equipment bewerkstel-
ligt werden. Zur Weinlese soll dann alles 
fertig sein, sodass der Jahrgang 2019 un-
ter neuem Dach ausgebaut werden kann.  
.

WISPERFEST = BAUSTELLENPARTY

Das neue Kellereigebäude besich-
ten, können Sie an Pfingstsonntag am 
„Wisperfest“, das in diesem Jahr eine 
Baustellenparty wird. Bei hoffentlich 
gutem Wetter feiern wir vor der neuen  
Halle mit Musik, Weinverkostung und 
Grillbuffet. Feiern Sie mit!

SOMMERWEINE

Die leichten fruchtig-eleganten Weine 
Leger, Rosé und Blanc de Noir haben ein 
neues Etikett. Jünger und frischer mit 
passender Kapsel in der weißen Burgun-
der Flasche. Aus dem Weißherbst wird 
nun ein Rosé, der nach wie vor aus Spät-
burgunder-Trauben gekeltert wird. Der 
Name passt einfach besser zu diesem 
Wein, der unkomplizierten, sommerlich 
leichten Genuss verspricht.

PORTOFREI IM APRIL
AB 24 FLASCHEN

Wie jedes Jahr bieten wir auch in die-
sem Frühjahr unsere Liefertouren mit 
dem eigenen Transporter an.

Zusätzlich zur persönlichen Anliefe-
rung können Sie im Monat April aber 
auch unseren frachtkostenfreien 
Postversand ab 24 Flaschen nutzen 
(Preisvorteil für Sie 16,00 Euro).

SCHON MAL ONLINE GESHOPPT?

In unserem Onlineshop finden Sie unser 
komplettes Wein-, Sekt- und Brändesor-
timent übersichtlich sortiert. Reinklicken 
lohnt sich, denn neben unserem Wein-
sortiment finden Sie auch die Lieblilngs-
weine des Laquai-Teams. Dazu viele 
Rezeptideen zu unseren Weinen und 
Tipps, welche Weine zu welchem Ge-
richt passen. Alles unter: 
	 www.vinothek-laquai.de.

TERMINE 2019:

27.03.	 Saisonbeginn Weinwirtschaft

27.04.	 Ganz Lorch auf einen Streich

09.06.	 Wisperfest: Baustellenparty

10.06.	 Bubenhäuser Weinrunde

13.-16.6.	 Brunnenfest, Oberursel

19.-21.7.	 Hilchenfest, Lorch

01.-04.8.	Duisburger Weinmarkt

09.-18.8.	 Rheingauer Weinwoche Wiesbaden

16.-18.8.	 Rauenthaler Weinfest

28.8.-6.9.	Frankfurter Weinmarkt

07.09.	 Vinothekentag

weitere Termine auf unserer Internetseite
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5.	Die Anlieferung unserer Weine mit dem 
Transporter erfolgt in Kartons zu

	 6 Flaschen.
6.	Bruch- und Versandschäden müssen 

unmittelbar nach Feststellung und 
gemeinsam mit dem Anlieferer schriftlich 
aufgenommen werden.

7.	Der Rechnungsbetrag ist innerhalb von 
30 Tagen ohne Abzug zahlbar. Ab einem 
Einkaufswert von 100,– € gewähren wir 
bei Zahlung innerhalb von 8 Tagen  
2 % Skonto.

Versandkosten und Lieferservice

Der Postversand erfolgt in 6-er oder 
12-er Transporteinheiten. Pro Paket be-
rechnen wir 8,- €. Ab einem Einkaufs-
wert von 300,- € erfolgt die Lieferung 
frachtfrei. 
 
Während unseren festen Liefertouren im 
Frühjahr und Winter mit dem eigenen 
Transporter liefern wir ab 24 Flaschen 
kostenfrei. Bei geringeren Mengen 
erlauben wir uns, eine Servicepauschale 
von 8,– € zu berechnen. 

Liefer- und Zahlungsbedingungen
1.	 Die Lieferung erfolgt unverzüglich nach 

Eingang der Bestellung. Die Rechnung gilt 
gleichzeitig als Auftragsbestätigung und 
Versandanzeige. 

2. Sofern nicht anders angegeben, verstehen 
sich die Preise, einschließlich Glas, Verpa-
ckung und Mehrwertsteuer, ab Lorch bzw. 
Verkaufsstelle.

3.	Es gilt die zum Zeitpunkt der Bestellung 
gültige Preisliste.

4.	Alle Weine und Sekte sind mit der amt- 
lichen Prüfnummer versehen.

8. 	Unsere AGB finden Sie unter 
     www.weingut-laquai.de/agb
9. Weinsteinkristalle sind eine natürli-

che Ausfällung und kein Grund zur 
Beanstandung. Alle Weine und Sekte 
ethalten Sulfite.

Bankverbindung
Rheingauer Volksbank 
BIC GENODE51RGG 
IBAN DE92 5109 1500 0003 7005 85

  Rotweine
 

Weißweine
 

SSekte & Brände

B U R G U N D E R

111� 8,50 €
2017	       11,33 €/l 
WEISSER BURGUNDER
Lorcher Bodental-Steinberg, 
trocken
cremig weich, im Holzfass ausgebaut

0,75 l · Alk. 12,5 %vol · Rs. 4,6 g/l · S. 6,0 g/l

112� 11,50 €
2018	     15,33 €/l 
AUXERROIS
Lorcher Bodental-Steinberg, 
trocken
Duft nach reifen Früchten, samtig, langan-
haltend 

0,75 l · Alk. 12,5 %vol · Rs. 4,0 g/l · S. 5,8 g/l

113� 11,50 €
2017	     15,33 €/l 
CHARDONNAY ROSA
Lorcher Bodental-Steinberg, 
trocken
extraktreich, erinnert an tropische Früchte

0,75 l · Alk. 12,5 %vol · Rs. 4,8 g/l · S. 6,0 g/l

S E K T E

401	 12,50 €
2015	       16,66 €/l 
RIESLING SEKT BRUT
klassische Flaschengärung, fruchtig,  
feinperliges Mousseux

0,75 l · Alk. 13,0 %vol · Rs. 13,0 g/l · S. 7,0 g/l 

402	 12,50 €
2016	       16,66 €/l 
BLANC DE NOIR SEKT BRUT
klassische Flaschengärung, feinperlig,  
fruchtig, elegant

0,75 l · Alk. 13,5 %vol · Rs. 14,0 g/l · S. 6,6 g/l

R O T W E I N E

203� 11,50 €
2016	      15,33 €/l 
SPÄTBURGUNDER
Lorcher Bodental-Steinberg, 
trocken
reife Beerenfruchtaromen, elegant, rubinrot

0,75 l · Alk. 13,0 %vol · Rs. 2,7 g/l · S. 4,6 g/l 

210� 11,50 €
2015	      15,33 €/l 
VINUM MANDELBERG
Lorcher Kapellenberg
Cuvée aus Cabernet Sauvignon,  

Merlot und Spätburgunder, trocken

kräftig, dunkel, würzig, tanninreich

0,75 l · Alk. 13,0 %vol · Rs. 0,1 g/l · S. 5,1 g/l 

211� 11,50 €
2016	     15,33 €/l 
MERLOT
Lorcher Kapellenberg, trocken
aromatisch weicher Rotwein

0,75 l · Alk. 12,5 %vol · Rs. 0,1 g/l · S. 4,7 g/l

212� 15,00 € 
2015	    20,00 €/l 
CABERNET SAUVIGNON
Lorcher Kapellenberg, trocken
vielschichtig, reich an Aromen, die an  
Paprika und schwarze Johannisbeeren 
erinnern

0,75 l · Alk. 13,5 %vol · Rs. 0,1 g/l · S. 5,5 g/l

E D E L B R Ä N D E

601� 11,50 €
WEINHEFE-BRAND	     15,33 €/l 
fein und weich, mit einem ganz besonderen 
Aroma

0,7 l · 40 %vol

602� 18,50 €
SPÄTBURGUNDER 	    37,00 €/l 
TRESTER-BRAND
typische Art Grappa, hergestellt aus den  
Trestern der Rotweinbereitung

0,5 l · 40 %vol

603� 18,50 €
WEINTRAUBEN	    37,00 €/l 
BRAND  
elegant, sehr angenehm und weich mit 
feinem Traubenaroma

0,5 l · 40 %vol

604� 18,50 €
LAQUAI‘S 	    37,00 €/l 
ALTER WEINBRAND
aromatisch und sanft, über vier Jahre im 
Eichenholzfass gereift

0,5 l · 40 %vol

605� 18,50 €
RUBINUS - LIKÖR	    37,00 €/l

als Aperitif oder Digestif, Likörwein aus 
Cabernet

0,5 l · 16,5 %vol 

F R U C H T S Ü S S E  R I E S L I N G E

301� 8,50 €
2017	       11,33 €/l 
RIESLING KABINETT
Lorcher Krone
leicht, fruchtige Süße

0,75 l · Alk. 8,5 %vol · Rs. 80,0 g/l · S. 8,1 g/l 

302� 14,50 €
2017	      19,33 €/l 
RIESLING SPÄTLESE
Lorcher Pfaffenwies
reife Fruchtaromen, komplex, edelsüß

0,75 l · Alk. 8,0 %vol · Rs. 92,2 g/l · S. 8,0 g/l 

T E R R O I RW E I N E

104 � 8,50 €
2017	       11,33 €/l 
RIESLING VOM LÖSS
Lorcher Kapellenberg, trocken
gewachsen auf tiefgründigem Lössboden 
mit Schieferauflage, feinfruchtig, elegant

0,75 l · Alk. 12,0 %vol · Rs. 8,1 g/l · S. 8,0 g/l 

105� 8,50 €
2018	       11,33 €/l 
RIESLING VOM SCHIEFER
Lorcher Schloßberg, trocken
gewachsen auf Schieferverwitterungs- 
boden, kraftvoll, würzig

0,75 l · Alk. 12,5 %vol · Rs. 7,5 g/l · S. 7,0 g/l 

110� 8,50 €
2018	       11,33 €/l 
RIESLING VOM QUARZIT
Lorcher Steillage, feinherb
gewachsen auf Quarzitverwitterungsboden, 
fruchtig, ausgewogen   

0,75 l · Alk. 11,5 %vol · Rs. 17,1 g/l · S. 7,2 g/l

L A Q U A I  G U T S W E I N E

101	    7,00 € 
2018	       9,33 €/l 
SILVANER
Rheingau, trocken
frisch, wenig Säure

0,75 l · Alk. 12,0 %vol · Rs. 7,3 g/l · S. 6,0 g/l

102� 7,00 €
2018	       9,33 €/l 
RIESLING
Rheingau, trocken
mineralisch, fruchtig

0,75 l · Alk. 12,0 %vol · Rs. 7,1 g/l · S. 6,9 g/l 

103� 7,00 €
2018	       9,33 €/l

RIESLING
Rheingau, halbtrocken
harmonisch, dezente Süße  

0,75 l · Alk. 11,0 %vol · Rs. 18,3 g/l · S. 7,7 g/l

 
Spitzenweine

L I N I E  1 7 1 6  Q

106	 14,50 €
2017	       19,33 €/l
1716 Q - RIESLING 
Lorcher Schloßberg, Spätlese 
trocken
mineralisch, komplex, ausgeprägte  
Fruchtaromen  

0,75 l, Alk. 12,5 %vol, Rs. 6,3 g/l, S. 7,8 g/l

Unsere Weine garantieren Weingenuss 
auf hohem Niveau. Aromatische, vollreife 
Trauben bilden die Grundlage für unsere 
Spitzengewächse der Linie 1716 Q, die wir 
zum Jubiläumsjahr unseres 300 Jahre 
alten Fachwerkhauses eingeführt haben. 

201� 8,00 €
2018	      10,67 €/l
SPÄTBURGUNDER ROSÈ 
Lorcher Steillage, feinherb
harmonisch ausgewogene Fruchtaromen

0,75 l · Alk. 12,0 %vol · Rs. 18,1 g/l · S. 5,6 g/l 

202� 8,00 €
2018	      10,67€/l
SPÄTBURGUNDER 
BLANC DE NOIR
Lorcher Steillage, trocken
herrlich erfrischender Sommerwein 

0,75 l · Alk. 12,0 %vol · Rs. 8,0 g/l · S. 6,4 g/l

410� 8,00 €
LAQUAI LEGER	      10,67 €/l
Riesling Perlwein - Secco
leicht, erfrischend, spritzig

0,75 l · Alk. 9,5 %vol · Rs. 22,2 g/l · S. 6,6 g/l 

  Leicht & Frisch

Je nach Jahrgang lassen wir unseren Sek-
ten neun bis fünfzehn Monate Zeit ihren 
besonderen Charakter während der  
traditionellen Flaschengärung zu entwi-
ckeln. 

E R S T E S  G E W Ä C H S

501� 21,50 €
2016	     28,66 €/l
RIESLING
Lorcher Schloßberg, trocken

Steillage, Schieferboden, 50 Jahre alte 
Reben, finessenreicher Riesling mit rassig 
frischer Säure und gutem Reifepotential

0,75 l · Alk. 13,5 %vol · Rs. 4,9 g/l · S. 7,7 g/l

504� 25,00 €
2015	      33,33 €/l
SPÄTBURGUNDER*

Lorcher Bodental-Steinberg, 
trocken

voluminös, finessenreich, reife Fruchtaromen

0,75 l · Alk. 13,5 %vol · Rs. 0,2 g/l · S. 5,3 g/l 

ab Mai 2019


